

ПРАВДА ВОСТОКА

Спорт на службу фронту

В боях за нашу любимую родину тысячи сынов Узбекистана вместе с сыновами других братских народов показали себя стойкими и отважными бойцами, отличными мастерами военного дела. Но фронт требует повседневной подготовки боевых резервов. В воспитании закаленных и умелых бойцов огромную роль играет физическая подготовка. Боец, который сочетает в себе высокие моральные качества, отличные военные знания с хорошей физической подготовкой, — в бою инициативен, всегда впереди, а в обороне стойко и мужественно защищает занятые позиции.

Но до сих пор у нас еще, к сожалению, не изжиты серьезные недостатки в военно-физической подготовке молодежи. Командир одного из стрелковых подразделений Маршала Губахин пишет с фронта:

«К нам пришло пополнение из районов Средней Азии. На вид бойцы крепкие, здоровые, жизнерадостные люди, а на поверхность показалось, что многие из них хотят и искать значки ГТО (некоторые даже второй ступени), не выдержали марша, не сумели в условиях бездорожья нести на себе полноценную красноармейскую выкладку. Мы беседовали с этими бойцами и выяснилось, что их привыкли ходить по хорошим, ровным дорогам, в солнечные хорошие дни, что груз, который должны носить бойцы, они никогда с собой в походы не брали. Юноши не привыкли к условиям, с которыми им пришлось встретиться на войне. Вот и результат: в боевой обстановке нам приходится восполнять эти проблемы...»

Этот справедливый упрек майора Губахина должен заставить руководителей физкультурных и комсомольских организаций нашей республики в корне пересмотреть свою работу.

В деятельности наших спортивных организаций до сих пор еще не изжита «степельность». Это можно подтвердить хотя бы таким фактом: Проводился летний легкоатлетический кросс. В нем принимал участие немало молодежи. Только по одной Ферганской области в кроссе участвовало более 70 тыс. человек. По программе кросса требуется бег проводить по пересеченной местности, а во многих областях Узбекистана кросс проводится по шоссейным дорогам и даже на стадионах. Разве это не явное проявление «степельности» в воспитании будущих бойцов? Что даст бойцу такая «физическяя» закалка?

Наступило лето. Спортивным обществам сейчас предстают задачи, которые требуют возможности развернуть свою разнообразную деятельность. Соревнования по легкой атлетике, по военной гимнастике, по плаванию, систематические спортивные занятия интересных походов — вот что должно включено в план работы каждого спортивного общества и комсомольских организаций.

На наших стадионах, водных пляжах, спортивных площадках еще существует массовая военно-спортивная атлетика. Существуют еще и такие спортивные общества, которые не проводят никаких соревнований. Так, например, в Ташкенте и во многих других городах спортивные общества «Старт» и «КИМ». Плохо работает «Спартак», в Фергане, «Учитель» и «Медик». Государственные задания по подготовке боекомандного боя, пловцов выполнены неудовлетворительно. У этих обществ физкультурного актива, плохо предполагают общественных инструкций.

По инициативе комсомольских организаций в городах нашей республики началось развитие водного спорта. Могла стать строитель водные бассейны, базы. Такие озера были созданы в Кенте, Фергане, Самарканде, Намангане и других городах. Но вот наступил сезон водного спорта, оказалось, что пловцам заниматься некогда, лодки куда-то «спустили». В Самарканде было построено замечательное озеро. Там устраивались соревнования по плаванию, гребле, молодежь училась плавать. В этом году озеро заброшено, лодок нет. Самаркандский горком комсомола считает, что заниматься водным спортом сейчас не время. Такое же положение и в Фергане. В Намангане имеется два прекрасных бассейна, но они используются крайне неудовлетворительно.

Надо решительно перестроить военно-спортивную работу, как этого требует наше государство. Комсомольские организации должны смелее вмешиваться в спортивную работу для того, чтобы практически научить будущих бойцов всему тому, что пригодится на фронте, поможет преодолевать трудности и невзгоды походной жизни.

Красная Армия ждет от тыла отважных, сильных, физически закаленных, умелых бойцов. Партийные, комсомольские и физкультурные организации республики обязаны приложить все силы к тому, чтобы по-боевому выполнить это требование.

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛИ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ПРОГРАММУ ИЮНЯ

Ташкентский консервный завод производственный программу июня выполнил досрочно, на 28 июня выпущено консервной продукции на 100,8 проц., в немецких цехах — 104,5 проц.

До конца месяца коллектив обязался дать дополнительную сверхплановую продукцию.

Директор завода ПЯТАЕВ.

Главный инженер БАКИНТ.

Секретарь парторганизации КОЛОКОЛЬЧИК.

Председатель завкома МИРОШИК.

ЗААМИНЫ СДАЛИ ЯЧМЕНЬ ГОСУДАРСТВУ.

САМАРКАНД. (УзТАГ). Колхозы Задиминского района первыми в Самаркандской области завершили выполнение плана поставок ячменя. На заготовительные пункты начала поступать пшеница нового урожая.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков) УЗБЕКИСТАНА И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

30 ИЮНЯ 1943 г.
СРЕДА

№ 137 (6225)

Цена 20 коп.

Ташкентскому конному заводу вручено переходящее красное знамя ВЦСПС и Наркомсвхозов СССР

На Ташкентском конном заводе № 68 состоялось торжественное вручение переходящего красного знамени ВЦСПС и Наркомата сельского хозяйства СССР.

Открытия митинга, директор Ташкентского треста конных заводов, депутат Верховного Совета УзССР тов. Хрущев отметил замечательные успехи конезавода № 68 в выращивании высококровных верховых лошадей-производителей, которых слаживаются все конезаводы республик Средней Азии. Высокивших, резвых коней, боевые качества которых проверены на полях сражений с гитлеровскими захватчиками, высоко оценены славными советскими конниками, дают эти заводы Красной Армии.

Представитель Наркомата сельского хозяйства СССР тов. Григорьян, вручая красное знамя, призвал коллегию конезавода работать еще лучше и своим упорным, беззаветным трудом крепить боевую мощь Красной конницы.

Принимая знамя, директор конезавода № 68, трижды орденоносец тов. Максимов заверил собравшихся, что рабочие, специалисты и служащие конезавода оправдывают почетную награду и звание победителя во всесоюзном социалистическом соревновании. В первом полугодии 1943 года конезавод добился перевыполнения плана по всем видам: элито-верховому коневодству, оловодству, выращиванию гибридов культа — новой отрасли, пионеров которой в СССР является Ташкентский завод.

От имени Военного Совета САВО работников конезавода приветствовала генерал-

майор Яблонский, давший высокую оценку творческой работе коллектива и выражавший надежду, что конезавод примужит свои успехи в деле помощи нашей доблестной Красной Армии.

На митинге выступили: секретарь Средне-Чиринского РК КП(б)У тов. Джурьев, тов. Алексеев (отдел животноводства ЦК КП(б)У), начальник конной части завода № 68 тов. Шукргуз, стахановец-табунщик Раджел Медобаев, женщина-конюх Каренко и др.

Пятьдесят три работника конезавода — лучшие зоотехники, табунщики, конюхи, чабаны, тренеры — были премированы. Среди них — зоотехники Тугай, Пославская, Губарев, ветврач Бабичев, конюхи Джумашев, Култанов, Карпенко, табунщик Медобаев и др.

С большим воодушевлением собравшиеся послали приветственное письмо Верховному Главнокомандующему Маршалу Советского Союза товарищу Сталину. В этом письме работники конезавода № 68 обязались дать к концу года 120 процентов приплода племенных лошадей, слать государству сверх плана 30 тысяч пудов клебса, выполнить господствующий план, включая на 110 процентов.

Были посланы также приветственные телеграммы маршалу Советского Союза тов. Буденному, шефу конезавода генерал-полковнику Городнякову, наркому сельского хозяйства СССР тов. Лобанову.

Письмо личного состава дивизии им. Тадеуша Костюшко — Маршалу Советского Союза, Председателю Государственного Комитета Обороны И. В. СТАЛИНУ

Перевод с польского.

Июня 17 дня, 1943 года

Маршалу Советского Союза, Председателю Государственного Комитета Обороны Иосифу СТАЛИНУ

МОСКВА

на то, чтобы укрепить эту дружбу, и всегда будем с благодарностью вспоминать о той помощи, которую оказывает нам Советский Союз в восстановлении сильной и независимой Польши.

С. БЕРЛИНГ, А. СИВИЦКИЙ,

КИНЕВИЧ СОКОРСКИЙ и др.

Подпись всего личного состава дивизии им. Тадеуша Костюшко.

ПРИМЕЧАНИЕ: Письмо личного состава дивизии им. Тадеуша Костюшко — Маршалу Советского Союза, Председателю Государственного Комитета Обороны И. В. Сталину опубликовано 29 июня с. г. в центральной печати на польском и русском языках.

От Советского информбюро

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 28 ИЮНЯ

В течение 28 июня на фронте существенных изменений не произошло.

На Западном фронте происходила редкая артиллерийская и ружейно-пулеметная перестрелка. Артиллеристы Н-ской части разбили 9 блиндажей, уничтожили орудия и 5 пулеметов противника. Наши подразделения вели разведку боем и захватили несколько пленных. На одном участке разведывательный отряд Н-ской части ворвался в траншеи противника. Уничтожил 30 гитлеровцев и захватил трофей, разделившись на пять групп и вернувшись в свою часть.

Южнее Изюма наше боевое охранение заметило отряд немцев, переправлявшихся по реке. Секретарь тов. Семерин Донен. Советские бойцы дали возможность гитлеровцам беспрепятственно высадиться на берег. Не ветряных сопротивления, немцы быстро пошли вперед и нарывались на минное поле. Несколько гитлеровцев были убиты взрывами мин, а остальные побежали обратно к реке. Наши бойцы отрезали врагу путь отхода и полностью истребили его.

Огнем нашей зенитной артиллерии сбита 3 самолета противника. Немецкие самолеты и их экипажи сгорели.

В районе Лисинчанска рота пехоты противника пыталась вести разведку боем. Наши подразделения встретили немецких солдат и лейтенанцев ружейно-пулеметным огнем, и прижал их к земле у проводочных заграждений. За счет наших бойцов штыковым ударом разгромили гитлеровцев. На другом участке артиллеристы Н-ской части подавили огонь 3 артиллерийских батарей, уничтожили 2 пулемета и рассеяли до роты немецкой пехоты.

Несколько партизанских отрядов, действующих в Ленинградской области, в 10-дневных боях против немецких захватчиков уничтожили до батальона гитлеровцев, сожгли танк, 12 грузовых автомобилей и 4 легковых автомашин. Партизаны захватили много оружия, боеприпасов и продовольствия. За это же время партизанами пущены под откос 9 немецких эшелонов. Уничтожены 2 паровоза, 14 вагонов с авиамоторами, 24 вагона с продовольствием, 4 цистерны с горючим и 39 вагонов с различными военными грузами.

На одном участке Ленинградского фронта на сторону Красной Армии перешел сержант 58 немецкой пехотной дивизии Стефан Т. Перебежчик рассказал: «Находясь в Демянском котле, 58 дивизия понесла тяжелые потери. При отступлении из Демянска солдаты, проходя мимо многочисленных немецких кладбищ, с оружием в руках, сорвались на минное поле. Несколько гитлеровцев были убиты взрывами мин, а остальные побежали обратно к реке. Наши бойцы отрезали врагу путь отхода и полностью истребили его.

На одном участке Демянского фронта сорвалась атака противника. Немецкие солдаты и их экипажи сгорели.

В районе Лисинчанска рота пехоты противника пыталась вести разведку боем. Наши подразделения встретили немецких солдат и лейтенанцев ружейно-пулеметным огнем, и прижал их к земле у проводочных заграждений. За счет наших бойцов штыковым ударом разгромили гитлеровцев. На другом участке артиллеристы Н-ской части подавили огонь 3 артиллерийских батарей, уничтожили 2 пулемета и рассеяли до роты немецкой пехоты.

На Северо-Западном фронте разведывательный отряд противника выдвинулся в нейтральную зону и стал вести наблюдение. Наши бойцы под командованием тов. Арапова отрезали вражеским разведчикам путь отхода и в завязавшемся бою убили 11 немецких солдат и лейтенанта. Два немецких обер-сержанта и несколько солдат захвачены в плен.

На Северо-Западном фронте разведывательный отряд противника выдвинулся в нейтральную зону и стал вести наблюдение. Наши бойцы под командованием тов. Арапова отрезали вражеским разведчикам путь отхода и в завязавшемся бою убили 11 немецких солдат и лейтенанта. Два немецких обер-сержанта и несколько солдат захвачены в плен.

На Северо-Западном фронте разведывательный отряд противника выдвинулся в нейтральную зону и стал вести наблюдение. Наши бойцы под командованием тов. Арапова отрезали вражеским разведчикам путь отхода и в завязавшемся бою убили 11 немецких солдат и лейтенанта. Два немецких обер-сержанта и несколько солдат захвачены в плен.

На Северо-Западном фронте разведывательный отряд противника выдвинулся в нейтральную зону и стал вести наблюдение. Наши бойцы под командованием тов. Арапова отрезали вражеским разведчикам путь отхода и в завязавшемся бою убили 11 немецких солдат и лейтенанта. Два немецких обер-сержанта и несколько солдат захвачены в плен.

На Северо-Западном фронте разведывательный отряд противника выдвинулся в нейтральную зону и стал вести наблюдение. Наши бойцы под командованием тов. Арапова отрезали вражеским разведчикам путь отхода и в завязавшемся бою убили 11 немецких солдат и лейтенанта. Два немецких обер-сержанта и несколько солдат захвачены в плен.

На Северо-Западном фронте разведывательный отряд противника выдвинулся в нейтральную зону и стал вести наблюдение. Наши бойцы под командованием тов. Арапова отрезали вражеским разведчикам путь отхода и в завязавшемся бою убили 11 немецких солдат и лейтенанта. Два немецких обер-сержанта и несколько солдат захвачены в плен.

На Северо-Западном фронте разведывательный отряд противника выдвинулся в нейтральную зону и стал вести наблюдение. Наши бойцы под командованием тов. Арапова отрезали вражеским разведчикам путь отхода и в завязавшемся бою убили 11 немецких солдат и лейтенанта. Два немецких обер-сержанта и несколько солдат захвачены в плен.

На Северо-Западном фронте разведывательный отряд противника выдвинулся в нейтральную зону и стал вести наблюдение. Наши бойцы под командованием тов. Арапова отрезали вражеским разведчикам путь отхода и в завязавшемся бою убили 11 немецких солдат и лейтенанта. Два немецких обер-сержанта и несколько солдат захвачены в плен.

На Северо-Западном фронте разведывательный отряд противника выдвинулся в нейтральную зону и стал вести наблюдение. Наши бойцы под командованием тов. Арапова отрезали вражеским разведчикам путь отхода и в завязавшемся бою убили 11 немецких солдат и лейтенанта. Два немецких обер-с

МУКИМИ

Сорок лет назад на пятьдесят втором году жизни умер классик узбекской поэзии Мухамед Амин Ходжа Мукими. Он родился, вырос и почти всю свою жизнь провел в Коканде — одном из культурных центров Узбекистана того времени.

Отец Мукими — хлебец — был так беден, что едва мог прокормить семью. Он мечтал о том дне, когда сын станет ему помогать в его ремесле. Но старый Мирза Ходжа видел необыкновенную одаренность сына и, уступая его желанию учиться, отдал будущего поэта в школу.

Окончив мактаб — начальное училище и прославив курс высших наук в медресе Коканда, Бухары и Ташкента, Мукими поселился в родном городе при медресе Джанаби-Хазрат. Комнату его была не богата, но она стала местом литературных встреч, споров и бесед. Здесь читались и критиковались новые стихи, здесь писались мухаммас — пятистишия на газели классиков, здесь на поэтических турнирах встречались Фуркат, Завки, Мухи и многие другие поэты и сатирики. Отсюда музыканты и певцы уносили новые газели Мукими, чтобы петь их по всей Средней Азии.

Стихи доставили Мукими славу, не дав обеспеченности. Прославленный поэт и знаменитый каллиграф — он постоянно нуждался, жива, по его собственному выражению, «благосклонность и любовь» со стороны земляков.

Он не был придворным поэтом, как Мухим, который жил во дворце Насреддин-Бека, сына последнего кокандского хана; у него не было лаки, как у Завки; он не посещал тех и гостинные баев. Придворные богачи отрицали за них право называться поэтами, но народ для ему ими соловья Фергана. Народ с нетерпением ждал новых стихотворений Мукими, ибо каждое его стихотворение выражало народные мечты и чаяния, ибо слезы и гнев поэта были слезами и гневом узбекского народа, находившегося под двойным гнетом местных эксплуататоров и царских чиновников.

Ханы и губернаторы, мирии и полчищеские, казы и мировые судьи, купцы и ростовщики, баи и кулики-переселенцы, муллы и миссионеры, таинчи и приемники ходжана, и множество других «властей имущих» довели страну до полного разорения, превращая лежаки-хлопокоробов в батраков и чайников.

Пешком, верхом, на скрипучей арбе путешествовал Мукими по кишлакам и городам Ферганы; ираны вскихских «сыновей греха» были ему хорошо известны.

Он был свидетелем кокандского восстания (1875—76 гг.) и восстания в Андижане (1898 г.).

Горячо любящий свою отчизну, обреченный на прозрение во мраке невежества, поэт-демократ Мукими не мог оставаться равнодушным свидетелем ее страданий и муки.

Его сатиры были острыми и грозными оружиями против всех угнетателей, нажимавшихся даже на прокаженных, но отказывавшихся инициировать в грехе.

Клеймом жестокости царских чиновников, думавших лицо на живое, не жалевшие считаться с местными обычаями, Мукими говорил:

Чиновники издали для мусульман закон. Он должен быть исполнен, каков бы он был.

И золоту не верят богатый с тех времен, Бедняк, тот и подавно, законом разорен.

Мукими бичевал произвол и користолюбие сбирающих податей, добивавшегося

взятки, занявшего своим народу.

Я — ваш, хаким — богат из богачей. Добиться надо милости моей:

Дано мне право жесть, топтать, крушить,

Дано мне право головы рубить.

Поэты выставляли на позор мингабши, пи-

сун такой портрет восточного старшины:

Он праведник, хотя с сорок

Берет пример: все скот да скот,

Схватил кусок и уволок...

Скупость богача и показанная святость

мужливы были для Мукими однажды омерзительны. Он ненавидел ложь и обман, заявляя, что даже плач не заставит его плакать.

Мукими писал о базарном шарлатане —

Он самый толстый на земле, он весит больше всех.

Хотя придет без добых дех

на страшный суд — сиять...

о пополном адвокате:

Он выучил на память шарлатан,

Но оказался слишком глуповат...

О ПОРТРЕТЕ МУКИМИ

Как известно, портрета классика узбекской литературы, народного поэта Мукими не сохранилось. Юбилейный комитет, проводящий ряд мероприятий в ознаменование 40-летней годовщины со дня смерти выдающегося поэта-демократа, наметил создание портрета Мукими на основании рассказов его современников. Будет организован-

ОБЗОР ПЕЧАТИ

РАЙОННЫЕ ГАЗЕТЫ НА УБОРНЕ ЗЕРНА

(«Коммунизм Алангасы», «Колхоз Галабасы» и «Социализм Юль»)

В зерновых районах нашей республики повсеместно началась жатва ячменя. На химзах развертывается обозы и караваны с зерном нового урожая.

В эти напряженные для особо ответственные задачи выдвигаются перед районной печатью — это отлично понял коллектива бешкентской газеты «Коммунизм Алангасы». Бешкент — один из крупнейших производящих зерновых районов Кашка-Дарьинской долины, и вполне естественно, что редакция основное внимание в своей работе уделяет хлебу.

«Коммунизм Алангасы» выходит раз в неделю, газетная площадь очень ограничена, но и в этих условиях редакционные работники сумели использовать каждую строку очень толково и целесообразно. Уже в мае были напечатаны корреспонденции о подготовке колхозов к уборке зерна. В номере за 5 июня почти целая полоса посвящена уборке. В обстоятельной корреспонденции резкой критике подвергается работа колхоза им. Молотова.

«Жатва ячменя началась, а председатель колхоза — это. Ильясов. Ильясов беспечно и безразлично относится к вопросам уборки зерна. На 500 гектарах ячмень созрел, но ничего не делается для того, чтобы ускорить уборку».

Газета много внимания уделяет пра- вильной организации труда, расстановке сил в колхозе, понимая, что отсутствие постоянных бригад, частые переброски колхозников и колхозниц из одной бригады в другую, отсутствие учета труда обременяют уборку. Газета также сообщает, что в районе началась уборка комбайнами. Опубликован ряд заметок о положительном опыте, о борьбе с хищничеством зерна, о борьбе с похарами, о получении двух урожаев с одного участка и др.

Овещав много внимания уделяет пра- вильной организации труда, расстановке сил в колхозе, понимая, что отсутствие постоянных бригад, частые переброски колхозников и колхозниц из одной бригады в другую, отсутствие учета труда обременяют уборку. Газета вспоминает, что в

Районный семинар агитаторов

Вдумчиво и тщательно провел отдел пропаганды и агитации Ленинского района Ташкента районный семинар агитаторов. Семинарставил своей целью показать агитаторам, как бороться за рост производственных успехов, познакомить их с формами и методами агитационной работы.

На семинаре собралось более 500 агитаторов района. Доклад о первомайской привозе товарища Сталина и наших задачах сделал тов. Евстратов. Докладчик, ставя перед агитаторами ряд задач, выделил главнейшие: выполнение производственного плана, активное участие в строительстве гидроэлектростанций, благоустройство района — всемерная помощь семьям воинов-служащих.

О формах и методах политической агитации, о подготовке агитаторов, планировании и учете их работы, подборе материалов сделал доклад лоянт Ташкентского института транспорта тов. Файзоглы. После его доклада агитаторы обменялись опытом работы.

Профessor Дунаевский прочел лекцию о политических и военных итогах двух лет войны.

Для агитаторов был организован книжный и художественный литературы, газетные витрины, витрины наглядной агитации.

Комсомольцы на колхозных полях

Комсомолы Зааминского района добились значительных успехов в летних сельскохозяйственных работах. Они выполнили план сдачи ячменя государству, занимая второе место в области по уборке зерновых.

Фархадовские трудятся на полях молодняка. Почти 800 комсомольцев района, не считая школьников, вышли на колхозные поля. Больше половины выполняют не менее трех норм, остальные значительные перевыполняют дневные задания. Высокую оценку заслужили фронтовые бригады, созданные по инициативе комсомола в большинстве колхозов. Они работают, не считаясь со временем, преодолевая отходы. Всеобщим уважением пользуются члены комсомольской организации колхоза имени Сталина: пять норм выполняют молодые патриоты Ходжакбека, Джураева, Гураева, Аликулова. От старших братьев и сестер не отстают школьники. Так, ученик Мусульманов, не прерывая занятий в школе, выполняет на хобзбе выше 5 норм. Примеров отличной работы колхозников-комсомольцев много. Их помогают комсомольцы 1-й и 2-й Зааминских МТС, 25—26 га ежедневно убирает вместе с комбайнером-комсомолом Исламов, четырех-пять норм выполняют тракторист Григорий Монченко, 300—400 проп. за смену дает его товарищ Рашид Махмудов.

Комсомольская организация района всячески популяризирует лучшие образы работы молодежи из уборочной. Растут ряды комсомольцев-стахановцев.

A. МАХМАМОВ.

Секретарь Зааминского райкома ЛКСМУЗа.

ПОЧЕМУ В НАМАНГАНЕ УПРАЗДНИЛИ МУЗЕЙ?

НАМАНГАН. (Корр. «Правды Востока»). До войны в городе был музей. Он существовал несколько лет, рос, обогащался новыми экспонатами. Особенно интересные обещали быть историко-революционный отдел, отдел природы и др.

Но был музей и не стало его. Теперь здание музея отдано под общежитие.

Причины ликвидации музея руководители местных организаций обсипают по разному. Существует, например, такое мнение: сейчас пойти, зачем нам музей?

Много ценных экспонатов растраено, распределено по разным местам, часть из них является на складе Дома социалистической культуры.

На вопрос, почему упразднен музей, зав. областным отделом народного образования т. Исламов спокойно отвечает:

— Мы не имеем штатов, чтобы содержать аппарат музея.

Областные партийные и советские организации должны заняться этим вопросом. В дни великой отечественной войны особенно важно существование музея, бережное отношение к культурным ценностям народа. Странно, что в Намангане об этом забыли.

ВЫПУСК ДЕТСКОЙ МЕТАЛЛИЧЕСКОЙ ИГРУШКИ

НАМАНГАН. (Корр. «Правды Востока»).

Ташкентский механический завод имени Ильи организовал из отходов массового выпуска металлической детской игрушки: кроваток, столиков, стульев, кресел, диванов и т. д. (УЗТАГ).

На вопрос, почему упразднен музей, зав. областным отделом народного образования т. Исламов спокойно отвечает:

— Мы не имеем штатов, чтобы содержать аппарат музея.

Областные партийные и советские организации должны заняться этим вопросом. В дни великой отечественной войны особенно важно существование музея, бережное отношение к культурным ценностям народа. Странно, что в Намангане об этом забыли.

На вопрос, почему упразднен музей, зав. областным отделом народного образования т. Исламов спокойно отвечает:

— Мы не имеем штатов, чтобы содержать аппарат музея.

Областные партийные и советские организации должны заняться этим вопросом. В дни великой отечественной войны особенно важно существование музея, бережное отношение к культурным ценностям народа. Странно, что в Намангане об этом забыли.

На вопрос, почему упразднен музей, зав. областным отделом народного образования т. Исламов спокойно отвечает:

— Мы не имеем штатов, чтобы содержать аппарат музея.

Областные партийные и советские организации должны заняться этим вопросом. В дни великой отечественной войны особенно важно существование музея, бережное отношение к культурным ценностям народа. Странно, что в Намангане об этом забыли.

На вопрос, почему упразднен музей, зав. областным отделом народного образования т. Исламов спокойно отвечает:

— Мы не имеем штатов, чтобы содержать аппарат музея.

Областные партийные и советские организации должны заняться этим вопросом. В дни великой отечественной войны особенно важно существование музея, бережное отношение к культурным ценностям народа. Странно, что в Намангане об этом забыли.

На вопрос, почему упразднен музей, зав. областным отделом народного образования т. Исламов спокойно отвечает:

— Мы не имеем штатов, чтобы содержать аппарат музея.

Областные партийные и советские организации должны заняться этим вопросом. В дни великой отечественной войны особенно важно существование музея, бережное отношение к культурным ценностям народа. Странно, что в Намангане об этом забыли.

На вопрос, почему упразднен музей, зав. областным отделом народного образования т. Исламов спокойно отвечает:

— Мы не имеем штатов, чтобы содержать аппарат музея.

Областные партийные и советские организации должны заняться этим вопросом. В дни великой отечественной войны особенно важно существование музея, бережное отношение к культурным ценностям народа. Странно, что в Намангане об этом забыли.

На вопрос, почему упразднен музей, зав. областным отделом народного образования т. Исламов спокойно отвечает:

— Мы не имеем штатов, чтобы содержать аппарат музея.

Областные партийные и советские организации должны заняться этим вопросом. В дни великой отечественной войны особенно важно существование музея, бережное отношение к культурным ценностям народа. Странно, что в Намангане об этом забыли.

На вопрос, почему упразднен музей, зав. областным отделом народного образования т. Исламов спокойно отвечает:

— Мы не имеем штатов, чтобы содержать аппарат музея.

Областные партийные и советские организации должны заняться этим вопросом. В дни великой отечественной войны особенно важно существование музея, бережное отношение к культурным ценностям народа. Странно, что в Намангане об этом забыли.